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· Toplumsal sorumluluk bilinciyle, topluma katkı sunmak ve toplumun sürekli gelişimini sağlayabilmek için kurum, kuruluş ve sivil toplum örgütleri ile ulusal ve uluslararası düzeyde iş birliği sağlayarak araştırma ve projeler yürütmek.
· Tüm birimleriyle toplumun ihtiyaçlarına yönelik toplumsal sorunlara çözüm üretme yoluyla bilim ışığında toplumun sürekli gelişimini sağlamaya çalışmak.
· Topluma sunulacak hizmetler konusunda tüm birimlerinin ve dış paydaşların görüşlerini alarak verimli, etkili ve ölçülebilir standartlarda çok boyutlu toplumsal hizmetin sunulmasını ve uygulanmasını sağlamak.
· Eğitim-öğretim ve araştırma-geliştirme süreçlerini toplumsal katkı ile bütünleştirmek ve bu süreçlerde elde ettiği bilgiyi toplumun yararına ve hizmetine sunmak.
· Evrensel ve toplumsal değerlere saygılı, ülkesinin ve insanlığın refahına katkı sunmayı hedefleyen, toplumsal gelişmeye katkı sağlayacak nitelikli insan kaynağını yetiştirmek.
· Bölgenin ekonomik, sosyal ve kültürel yaşamına katkıda bulunmayı amaçlayarak, ulusal ve bölgesel önceliklere uygun toplumsal katkı sunmak.
· Topluma katkı sağlayan faaliyet ve uygulamaları yürütmek, desteklemek ve sürekli olarak geliştirilmesi ve iyileştirmesine katkı sağlamak.
· Sunulan toplumsal katkı ve yürütülen çalışmalarda etik ve bilimsel temeler esas alınarak, toplumdaki tüm bireyleri kapsayıcı özellikte olmasını sağlamak.
